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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ DOTSOFT AE  

 

Η Dotsoft AE µε γνώμονα το σεβασμό στον άνθρωπο και  θέλοντας να συμβάλλει στην προστασία του 
περιβάλλοντος με μείωση των αερίων ρύπων, μέσω μείωσης των ενεργειακών καταναλώσεων, έχει 
προβεί στην ανάπτυξη, εγκατάσταση και δέσμευση για εφαρμογή και συνεχή βελτίωση ενός 
ολοκληρωμένου Συστήματος Διαχείρισης Ενέργειας, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Διεθνούς 
Προτύπου για την Διαχείριση της Ενέργειας EN ISO 50001:2018. 

Με τον τρόπο αυτό αποσκοπεί στη διαρκή βελτίωση της ενεργειακής αποδοτικότητας και τη μείωση της 
κατανάλωσης ενέργειας στην εταιρεία, ευελπιστώντας να αποτελέσει παράδειγμα προς μίμηση από 
συναφείς επιχειρήσεις του Ιδιωτικού Τομέα.  

Επιχειρεί, επίσης, να επενδύσει στην ανάπτυξη γενικότερης οικολογικής κουλτούρας για την προστασία 
των φυσικών πόρων και τη βελτίωση των οικονομικών μεγεθών της επιχείρησης με σκοπό το 
αυτονόητο γενικότερο περιβαλλοντικό και οικονομικό όφελος. 

Η Dotsoft AE ειδικότερα δεσμεύεται: 

✓ Να βελτιώνει συνεχώς την συνολική ενεργειακή απόδοσή της: 
• Εφαρμόζοντας αποτελεσματική ενεργειακή παρακολούθηση της καθημερινής 

λειτουργίας σε όλο το εύρος των δραστηριοτήτων της,  
• Υλοποιώντας προγράμματα διαρκούς βελτίωσης της ενεργειακής απόδοσης, 
• Λαμβάνοντας αποφάσεις για μέτρα αντιμετώπισης Απειλών που έχουν αναγνωριστεί και 

ενέργειες αξιοποίησης των ευκαιριών που έχουν παρουσιαστεί  
• Λαμβάνοντας την ενεργειακή κατανάλωση ως:  

o Καθοριστικό κριτήριο επιλογής στην προμήθεια εξοπλισμού  
o Αποφασιστικό παράγοντα στον σχεδιασμό των διεργασιών και των 

εγκαταστάσεών, καθώς και στην ανάπτυξη νέων υπηρεσιών. 

✓ Να ενημερώνει τους Πελάτες, το Προσωπικό της εταιρείας  και όλα τα Ενδιαφερόμενα Μέρη, 
για τα συνεχή μέτρα πρόληψης της υπερβολικής ενεργειακής κατανάλωσης καθώς και για την 
ενεργειακή επίδοση των διαφόρων τμημάτων και της εταιρείας συνολικά. 

✓ Να παράσχει κάθε διαθέσιμη σχετική πληροφορία, το απαραίτητο γνωστικό υλικό και το 
απαραίτητο ανθρώπινο δυναμικό για την απόλυτη επιτυχία των ανωτέρω στόχων. 

Η ευθύνη της υλοποίησης της παρούσας Πολιτικής Ενεργειακής Διαχείρισης σε συνδυασμό με την 
λειτουργία του Συστήματος Διαχείρισης, ανατίθεται στον Υπεύθυνο του Συστήματος Διαχείρισης 
Ενέργειας, για την εφαρμογή του και την συνεχή βελτίωση του, με την αμμέριστη συμπαράσταση της 
Διοίκησης της εταιρίας και την παροχή των αναγκαίων πόρων.  

Η επίτευξη των στόχων επίδοσης του Συστήματος Διαχείρισης Ενέργειας και η παρούσα Πολιτική  
Ενεργειακής Διαχείρισης, εξετάζονται και αξιολογούνται στο πλαίσιο των προγραμματισμένων 
Ανασκοπήσεων του Συστήματος καθώς και περιοδικά μέσα από τις συνεδρίες της Επιτροπής 
Ενεργειακής Διαχείρισης.  

Η παρούσα Πολιτική Ενεργειακής Διαχείρισης, αποτελεί παράλληλα δέσμευση για τη Διοίκηση περί  
Τήρησης και Πλήρους Συμμόρφωσης αφενός με τους Εθνικούς νόμους, Κοινοτικές οδηγίες και 
Κανονισμούς, οι οποίοι συνδέονται με τη χρήση, την κατανάλωση και την αποδοτικότητα της ενέργειας, 
αφετέρου για διαρκή βελτίωση της αποτελεσματικότητας του ολοκληρωμένου Συστήματος 
Διαχείρισης Ενέργειας. 
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